抗疫战,人民战,总方针,动清零。 党中央,国务院,为人民,政策明。 防输入,防反弹,要坚持,弦紧绷。 众乡亲,要记清,好习惯,需养成。

勤洗手,常通风,戴口罩,户外行。 咽喉痛,身发热,体乏力,须注意。 病毒恶,发病快,有症状,早就医。 早发现,早报告,早隔离,早治疗。

听广播,看电视,读通告,获信息。 不听谣,不信谣,不传谣,不造谣。 公共区,要扫码,要排队,莫拥挤。 快递件,冷链食,要接触,先防护。

来返唐,需绿码,做核酸,要居家。 中高地,风险大,若回唐,要劝返。 如必回,逐级报,不瞒报,不迟报。 信息真,对接准,严隔离,配合好。

节假日,人员多,非必要,不流动。 红白事,缓简办,控人数,先报备。 不扎堆,不聚集,爱他人,更自爱。 个别人,要听劝,勿轻狂,莫添乱。

抗疫情,事艰巨,树信心,不懈行。 要科学,要精准,要从严,要从紧。 顾大局,抓经济,保供给,惠民生。 聚群策,汇群力,你我做,众志成。

甬路都是通途,座驾全部入位。远处的志愿者 此同时,再望一望各家的窗户,每个窗户上 过菜包,叔叔的手冰凉僵硬。我一下握住了

能在网络空间狂欢。我、你、他,一个家,一 一样直达心田,温暖无比。此时,我凝望窗 报酬,只有苦和累。我们记不住他们的姓名、 一天的网课结束了,我摘下耳麦,关上 个社区,一条街道,一座城,每一天足不出 外无比享受。"叮咚"门铃声,我打开门,先看 年龄、职业,但是我们记住了他们给全社区带 电脑,放眼窗外,没有目的的凝神中,让我一户,居家防疫,安逸、无聊、压抑、崩溃,感动、到了菜包,后面是志愿者叔叔,红马甲湿漉 来的感动与温暖。

你争我夺的饥不择食,还有每一位老师会 户在微信群里订购的蔬菜、水果儿、米、面、 家啊,小小的春雨能让他们湿得如此彻底? 伞,各种颜色的,漂亮极了,春雨贵如油,雨贵 油,眼看货车到了小区门口儿,透过淅淅沥 戴着口罩儿,我看不清他的脸庞,但我能肯 情更贵啊,这份情,是战"疫"的决心,是战"疫" 凝神中,眼神下移,楼与楼之间一览无人, 沥的雨帘,能看到车在那儿停了好一阵。与 定,这是我见过最帅、最高大的英雄。我接 的武器,是战"疫"坚不可摧的长城。

疫情太突然,也太肆虐,它疯狂地改变 每个人的心理都是一样的交集,一样的等待, 护,菜包消毒,马上洗手。"

"疫"想不到的温暖

停产、停学,真的按下了暂停键。曾经上下 检测已经精疲力尽了,还会给我们送生活物 我们的城市,他们放下了居家的安逸,毅然挺 学路上的披星戴月是一度的让我感到疲惫, 资吗,今天?还能等来新鲜的蔬菜吗……突 身上前。每天他们迎着第一缕阳光开始工作, 而此时却让却成了我的奢望。那来回路上然,货车旁边出现了一簇白,一簇红,红马甲组织核酸检测,嗓子喊到沙哑,提着我们的生 的谈笑风生才是生活最美的旋律。现在隔 和大白集合到了货车旁,迅速卸车,那跳动 活必需品步履蹒跚,为全社区1800多户居民的 着屏幕老师认真的讲解着每一道难题,生怕的红色与白色是我见到过春天最美的颜正常生活保驾护航。20多天的防控,20多天我 我们吃不透每一个知识点,大课间同学们只 色。像雪一样洁白无瑕,纯净的彻底,像火 们迈不出去的门,就是他们回不去的家。没有

漉的塌在身上,头发尖儿上滴着雨水,眼睫

都印着一个半身像,一动不动地盯着货车。 他的手,他突然缩回去,忙说:"孩子,注意防

与奔跑,教室里同学们的皱眉思索,食堂里 有一天,淅淅沥沥下起了春雨,各家各 毛上也有水珠。这是走了多少路,送了多少 了,不知什么时候,他们的头顶都撑起了一把

育我们兄妹三人遵纪守法,儿时在部队家属的更好。看到评论的瞬间,我无比的欣慰与自孩子变得更加优秀。或许孩子真的小有成就在这种静默的状态,还真

刚刚过了母亲节,因为疫情,让我有幸和 父亲也会和邻居及同事"炫耀"。随着我的成 的一种榜样。孩子的童言 母亲渡过了唯一一次,母子两人的快乐温馨的 家,有孩子后成为父亲,我也深感责任的重大, 无忌,恰可以折射出父亲 母亲节时光。昨日儿子一段微信语音,触动了 父亲传授给我的优良品质随之传授给了自己 在孩子中的地位。我会努 我对父爱的深度思索。相比母爱,父爱更加含的孩子,大儿子在市数学蓓蕾竞赛中拔得头力让孩子相信父亲的智商 蓄,我们常说父爱如山,父亲就是榜样,我的父 筹,成为我最值得引以自豪的事情。小儿子在 不会比他差,但也会告诉孩 亲虽然没有轰轰烈烈的经历,也没有高高在上 围棋定段赛上的七连胜,同样让我骄傲无比。 子,他会更加优秀。相信 的职位,更谈不上家财万贯。但父亲从小就教 就像孩子朋友圈评论点赞说的,爸爸的文章写 每一位父亲最想看到的是

大,总会说,我爸是...。后来,我考上大学后, 得优秀,但作为父亲你需要去努力,成为孩子 亲的真实感受,愿天下所有父子健康快乐。现

院,有很多同龄的孩子,都会自豪的炫耀父亲 豪。父亲的优秀可以成就孩子,也可以获得孩 的一天,也是父亲最快乐的一天。父亲也会 有点像父亲那种默默地爱。珍惜眼前,父子共

的官职,团长会比营长官大,营长会比连长官 子的仰视与尊重。不是所有的父亲都可以变 一直默默地为你祝福。分享一下自己作为父 处的宝贵时光吧!

展

新

□ 艾立起

今年的天气特别反常,立夏那天,我还穿 连续几天刮起了狂风,呼呼呼的,似冬天的 夏天是什么?是炎热,是扇子,是草帽, 着冬天的装束,感叹着倒春寒的淫威,不自觉 风,杨絮如雪花飞飘,迷眼晴,扰鼻腔,卡喉 是裙子。夏天是什么?是葵倾烈日,是熏风 地写了一首短文,算是对春天画上一个句号。 咙,让人飘飘忽忽,心神不宁,战战栗栗。风 解愠,是甘雨润田,是柳火舒丹。而今年之 一个人宅在家里,看着窗外仍唬着脸的 是饱满的,我内心是柔弱的。我是一个见得 夏,似乎是肃杀。街上,很少有人穿裙子、背 天,我的脸也晴朗不起来。多愁善感的我,心。了阳光惧怕寒冷的人。风真的"疯"了。虽然。心、短裤,快小满了,往年早是炎烈迫人,而今 绪始终随着天气的变化晴晴阴 夏天的风具有柔性,但不合时宜的风是可怕 在穿着上仍不知所措

叹,几多沉思。这不,入夏已好 冬装、春装裹着,不能不让人沉思。 多天了,天气还是老 风走了许多路,也拐了许多弯,还撞了许 在公园里,杨树间好象刚下了一场雪,湖面上 样子不说,反倒 多头。我不知道它究竟从哪里来,又要到哪 也似降了一场霜,树叶也落了许多。风留下 发"疯",我弄不懂,风也在流眼。

阴,毫不轻松,平添了许多感的。该是哇田吐夏,火帝促装的时候,却还被几天的风过去了,我的心也稍微平静了 许多。听不到风的声音,也是一种失落。好 里去,在城里要停留多久。夏天刮这样的风, 的痕迹,就是一份念想。在已快要到小满的 不能说不是一种伤痛。花落了,有果吗?麦 日子里,我写我记,促成这段文字,以此记住

(作者系惠安楼社区居民)

## 世纪龙庭秋韵

□ 赵俣斌

刹那间,那濒死的知了犹如黑暗中的一丝 注意力,仔细一看,竟才知 微光,猛然敲醒了我,敲醒了昏暗、忧愁的 道是一群四六不懂的顽皮

来,我缓慢地抬起头,发现了几只不知从何 更加的低落、失望,为什么 而来的喜鹊在铁栅栏上鸣唱着,好像有着 小时候没有去努力用功读 什么喜事在说吧。我扭过头来,不再去理 书呢?

子,我依旧如此,对这些即将凋零且仍旧美 折就一蹶不振了吗?仅因为一次考试的 发洪亮。 丽的景物没有一丝兴趣。"哈哈哈!"前面嬉 失利,就要自甘堕落了吗?仅因为老师

萧瑟的秋风扑打在我那憔悴的脸上, 戏的声音引起了我略微的 小孩,他们的样子就像当初 叽叽喳喳的叫声把我从梦中拽了出 的我们蒙昧无知。这让我

寒冷。我漫步在公园里,低着头沉思,一了!"我略有喜悦的内心叫到。原来是知 好的青春年华吧! 抬起头环望着初秋的景色,茂密的树林夹 秋,知了死,但是它却还坚持的活着。我 秋韵。



睬它们,看它们这些荒唐的笑话。太阳已 秋风还是那样的无比萧瑟,街上的 的数落、家长的愤怒,就要掉入那无比的 缓缓升起,朝霞的阳光斜射进屋里,我若有 行人都不自觉的披上了一层微薄的大 深渊吗?我不要!我不能做那样的人,我 衣,太阳越升越高,显得不像早晨那样冷 还有目标,我还有愿望,所以我不能去放 阵阵秋风扑面而来,显得略有凄凉和了。猛然间我抬起头四周环顾,"找到一弃、不能去堕落,要努力向前为了我那美

步,两步,三步……我在公园里环绕着。我了,它还在发出微弱的叫声。都说刚人 我大步扬长而去,为了那青春无限的

杂着几片嫩黄的叶子,天上白云浮过感觉 恍然大悟,如梦初醒的明白了:知了还在 太阳高高升起,温暖的阳光拥抱着我, 大雨即将来临,天上盘旋着成群结队的鸽 顽强的生活着,那我为什么仅因一次的挫 知了还在叫着,它摆脱了秋的束缚,叫声越

(作者系龙泽学校学生)

## 女子军魂,英魂常在

## ——观电视剧《女子军魂》有感

的女兵们,我们都做了些什么呢?我们大多 一种考量。 人计较的是个人得失,置于不顾的是集体和 女子营女兵们已经离我们远去,但她 国家的利益。在信仰迷失、价值取向发生混 们为国捐躯的英魂常在。她们光彩的生命 乱的今天,对照一下电视剧《女子军魂》中的 在电视剧《女子军魂》中得以充分展示,挥 女兵们,我们是不是该思考一下我们的生命 洒在硝烟和战火中的一代人的青春,谱写

建立于1933年3月的"红四方面军妇女 善良与铁血丹心交相辉映,演绎出了痛彻 独立营",在共和国的史册上是赫赫有名的,心扉的青春之歌。她们为共产主义理想而 最盛时达1万人,在1937年3月西路军向石窝 斗争,为了自己的信仰而献身,为了将来的 挺进时,这支部队担任掩护总部的任务时,给 幸福生活,在历史的长河中溅起了光彩夺 大股兵力的敌人以迎头痛击,敌人再次组织 目的水花。她们娇美的容颜,深潭般的双 反扑时,女兵们用枪托、大刀、匕首、木棒、石头 眸,坚定的情感和浪漫的情怀,永远留在共 与敌人展开殊死搏斗,有的赤手空拳把敌人 和国的史册上,万世流芳。在这个信仰坍 的眼珠抠了出来,有的用嘴把敌人的耳朵、鼻 塌的世界里,该剧为我们重新找回了不竭 子咬了下来。几经肉搏,终因寡不敌众,妇女的清泉。愿这股清泉永远流淌在人们的心 团大部分战士牺牲。以"妇女营"1935年遵 中,涤荡心中的污垢,从而为我们国家的建 义会议后的战斗历程为背景的电视剧《女子 设多添一块砖多加一片瓦,只有这样才对 军魂》,充分展现了妇女营凌凤霞、林二芝、王 得起先烈们的英魂。

三十二集电视连续剧《女子军魂》中女的风采。有胆有识的凌凤霞,作为营长敏锐 生命的英灵们呢?在观看电视剧《女子军 胆、有情有义,有赤诚的信仰,她们坚韧坚持, 魂》的过程中,我感到非常的震撼,较之那些 直到生命的最后一息。她们的忠贞和义无反 为了人类的幸福而不惜献出自己宝贵生命 顾的精神,对当代人的道德境界而言无疑是

> 了一段红色的回旋曲。 女兵们的纯真和 46

三妹、牛改花等有血有肉、个性十足的女英雄 (作者系富银金属材料有限公司员工)



## Tangshan National Hi-tech Industrial Development Zone

委书记武卫东就抓好疫情防控和创新 武卫东一行首先考察了国家火炬 基地,武卫东详细了解入驻企业现状 防线,坚决防止疫情规模化反弹,为党

深入学习贯彻习近平总书记重要指 机器人研发中心、众创空间,听取有关 业孵化器作用,创新运营模式,加大支 强化创新驱动,全面梳理企业发展堵

示精神,全面落实党中央、国务院决 部门汇报,观看智能产品演示,就科技 持力度,切实保障中小微企业健康平 点,准确把握信息化、数字化、网络化、

策部署和省委、省政府工作安排,高 研发、成果转化、产品应用等与企业负 稳发展。在唐山旭华智能科技有限公 智能化发展趋势,抓好关键核心技术研

效统筹疫情防控和经济社会发展,坚 责同志交流。他指出,要增强自主创 司,武卫东听取企业情况介绍,他强 发,在强链补链延链上下功夫,提升产

持创新驱动,强化平台建设,抓好疫 新能力,依托大数据和"互联网+",强 调,要创新商业模式,发挥创新投资、 业基础高级化和产业链现代化水平。

副市长张涛参加。高新区党工委 人驻企业负责人从严从紧从实、科学 疫情防控和经济社会发展,坚定不移贯 运行模式,提升公共服务水平,助力企

总投资13亿元3个项目签约落户唐山高新区

书记、管委会主任庞秋原,管委会副主 精准有效抓好疫情防控,为全市抗疫 彻落实党中央疫情防控方针政策,以更 业做大做强。





集,增强企业核心竞争力。他还叮嘱调研中,武卫东强调,要高效统筹集约高效发展,打造产业综合体,创新

2022年5月15日 半月刊(总第272期) 内部资料 免费交流

# 市委书记武卫东来高新区调研

创业工作来高新区调研。他强调,要 唐山机器人特色产业基地孵化中心、 和基地管理服务情况,要求发挥好创 的二十大胜利召开营造良好环境。要

延,最大程度保护人民生命安全和身体 员要全面严格落实"三件套"防护措施,有 每到一处,庞秋原都详细了解超市果 牢疫情防控基层防线,切实保障人民群众

指出,要深刻认识当前疫情防控的复杂形 高新大队主要负责同志参加活动。

为进一步加强常态化疫情防控工作,向群众提供便捷高效的核酸检测服务

				同别色像数本件品以且仁心农						
本报讯(刘梓涵文		分会场现场签约项目2/		H	采样点 名称	详细地址 (能通过地图搜索)	经纬度	类别	公开电话	毎日服务 时间
2022年项目日前举行集 唐山高新区党工委书记、领		区共有3个项目集中 俄罗斯八佰鑫(河北)食。 3亿元,其中在主会场 公司投资3000万美元,3		1	唐山朝阳 医院	唐山高新区建设北 路立交桥东侧	经度 118.17450 纬度 39.694781	二级以上 医疗机构	0315-3851707	. 提供24小时 采样服务
秋原在主会场参加签约活 主任赵全成主持高新区分	动,管委会副签约1个项目	为北京亿华通科技股 特色食品生产基地项目。资 10 亿元,建设氢燃 互助保险集团投资1亿元	。美国利宝 力高新区新兴产业高质量发展	展,并 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	院	路与大学道交叉口 北行50米	经度 118.17015 纬度 39.676914	3二级以上 医疗机构	0315-8734972	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
委会副主任苏东红、宋海红	捐代表高新区 料电池发动机	唐山生产基地项目。 保险冀北公司项目。此	2次签约的项 进作用。	3	医疗康复 医院	唐山高新区龙泽北路 359号(大学道与龙泽路交叉口)	经度 118.189793 纬度 39.673896	3 二级以上 医疗机构	0315-6321111	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
لم				4	处社区卫 生服务中 心	唐山高新区大庆道 20号(龙泽路与大 庆道19号,马家屯 市场北侧)	经度118.189792 纬度39.691781	2社区卫生 服务中心	0315-7872800	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
创新创业	/看高新				街道办事 处社区卫 生服务中 心	唐山高新区龙泽北 路西侧龙华东道与 同济道中段	经度 118.189406 纬度 39.682446		0315-5773996	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
<b>一</b>	区新认定	<b>喜新</b> 反恭诬4	全市 2021年度	6	唐山仁爱 手外科医 院	唐山高新区大庆道 与学院路交叉口西 200米路北	经度 118.153470 纬度 39.696168	采样点	0315-3333120	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
IFQ AYI L				7	唐山高新健慈医院	唐山高新区老庄子 镇瓦房庄村	<b>生度 39 671692</b>	平 样 占	0315-2888393	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
科技型中	小企业数量	跨境电子商务综合证	试验区考核优秀档次		心卫生院	唐山高新区老庄子 镇老庄子村	经度 118.10413 纬度 39.714851	卫生院	0315-5284120	提供24小时 采样服务
	量一半以上	本报讯(贾荣革 李贺柱)日前,唐山市2021		?企	东方花苑 社区卫生 服务站	唐山高新技术产业 开发区丰源道 59号	经度 118.172829 纬度 39.669057	月居民小区 卫生站	0315-3195239	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
		年度跨境电子商务综合试验区考核结果公布,高 新区获评优秀档次。	业开拓国际市场 4家,运营跨境电商 O2O 体店2家。截至目前,已有12家企业开展"9710"	10	龙悦新居 社区卫生 服务站	唐山高新区龙富南 道 184号	经度 118.18507 纬度 39.670944		0315-8991240	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
日前公示的2022年第	李孟阳)在河北省科技厅 5一批拟人库国家科技型中	高新区高度重视跨境电商产业发展,积极推 进我市跨境电商综试区各项工作开展。2021	境出口业务,其中唐山英东国际贸易有限公司 纳海外仓持续投入运营,并获得省级跨境电商	1加 11	龙泽源社	唐山高新技术产业 开发区龙泉西里底 商 305 楼	经度 118.200358 纬度 39.676651	8居民小区 卫生站	0315-5916992	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
全市第一,占全市总量		年,高新区跨境电商交易额完成33.0315亿元。 全区新孵化跨境电商企业2家,跨境电商企业达	共海外仓荣誉称号。目前,英东贸易公司正加	1快 12	街道办事	街道办事处付家屯村(文昌园居委会	经度 118.168556 纬度 39.674218		13784098332	上午8:30-11:30 下午14:00-17:00
唐山高新区大力	实施创新企业梯度培育计	到80家。引进市级跨境电商产业园1个,引导传			庆北办事	高新区庆北办事处	经度 118.13987	7 便民	45004544:::	上午8:30-11:30

## 全区新孵化跨境电商企业2家,跨境电商企业达 建设布基纳法索、尼日尔海外仓,力争早日投入 中信重工开诚智能消防机器人 参加国家级特大规模实战化演习

本报讯(田秋月)5月11日上午,由国务院抗 中信重工开诚智能自主研制的24台消防机器人 震救灾指挥部办公室、应急管理部、甘肃省人民政 参与处置。 府联合举办的"应急使命 2022"高原高寒地区抗 在消防救援人员、消防机器人及各方力量的 震救灾实战化演习在甘肃张掖举行。中信重工开 共同配合下,火势得到有效控制,圆满完成了救援 诚智能消防机器人作为重要科技装备参演,助力 任务。

高原高寒地区强化综合应急救援能力。

此次演习,中信重工开诚智能消防灭火机器 演习模拟甘肃省张掖市甘州区发生7.5级地 人在石化、燃气易爆环境下,近距离与烈火作战, 震,地震导致西气东输油气管线泄漏爆炸。同时, 有效保障了抢险人员的生命安全,出色地完成了 与其并行的鄯兰原油管道发生破裂,大量原油喷 大范围易爆易燃区域的高危灭火任务。消防机器

## 汇中股份入选国家级中小企业数字化转型典型案例名单

息化部中小企业局委托,国家工业信 体经济深度融合、推进数字产业化 总结推广中小企业数字化转型的经 能力持续增强。汇中股份"构建敏捷

大数据平台推动转型升级"案例将被

## 本报讯(李冰)近日,受工业和信 "十四五"期间,数字经济和实 途径。此案例的评选旨在能进一步 数字化、信息化水平不断增高,创新

中脱颖而出,成功入选。

划,促进高新技术企业、专精特新企业、科技型中

小企业量质同升,努力在"三个努力建成"中当标

今年以来,唐山高新区进一步加大国家科

技型中小企业培育力度,联合全区各类孵化器、

众创空间、中介机构等形成合力,按照省科技厅

和市科技局相关要求,全力推进培育认定工作,

充分利用网络平台及时与企业进行交流,协助

企业熟悉认定标准和申报流程,解答企业提出

的各种问题,对重点企业采取一对一帮扶形式,

协助其完善申报材料,有效提升了申报积极性

要》,推动大众创业万众创新,加大对科技型中

小企业的精准支持力度,国家科技部、财政部、

国家税务总局联合印发《科技型中小企业评价

办法》。近年来,国家科技型中小企业已成为衡

量区域科技创新的重要标志和国家高新区排名

为贯彻落实《国家创新驱动发展战略纲

兵作示范。

和通过率。

注:1. 商场超市、公园、连锁药店等属于便民采样点或者流动采样点 2. 经纬度可以通过下载"元道经纬相机"或者"奥维互动地图"进行现场查询。 3. 类别按照下拉菜单选项选择所属名称。

上时代购物 唐山高新区建设路 经度118.175868 流动

唐山欣悦 医药连锁 唐山高新区华岩路 经度 118.169887 流动 22 有限公司 君安景苑 D 区 D1 楼 纬度 39.686797 采样点

以东、荣华道南北两 经度 118.177713 流动

高新区云天广场东 经度118.180857 流动

纬度 39.673355 | 采样点

侧世纪瑞庭底商B 纬度39.684936 采样点

庞秋原检查果蔬生鲜超市 部署疫情防控工作

本报讯(刘梓涵)5月14日上午,高 势,决不能掉以轻心,更不能置身事外,要 新区党工委书记、管委会主任庞秋原先 时刻绷紧防控这根弦,引以为戒,举一反 后深入金橙生鲜连锁超市、发源地水果 三,严格落实"四方责任",科学、精准、有 险源要进行全面排查,做到底数清、情况 行动,第一时间对超市、餐饮场所等进行 明,坚决阻断传染源,防止疫情扩散蔓 全面检查检测,不留死角。超市内工作人

蔬、生鲜进货渠道、消杀检测等情况,强调 的身体健康和生命安全 一定要做好货源排查和公共区域消杀工 党政综合办公室、商务局、社会事务 作,规范工作人员操作流程,严而又严、细 局、街道办事处、庆北办事处、老庄子镇 而又细确保各项防控措施落实到位。他 三女河办事处、市场监督管理分局、城管

核酸采样场所设置信息面向社会公示,便于群众就近采样,及时构											
高新区核酸采样点设置汇总表											
	详细地址 (能通过地图搜索)	经纬度	类别	公开电话	毎日肌 时间						
	唐山高新区建设北 路立交桥东侧	经度 118.174509 纬度 39.694781	二级以上 医疗机构	0315-3851707	提供24 采样朋						
	唐山市高新区华岩 85 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	经度 118.170153	二级以上	0315-8734072	上午8:30						

主任赵全成主持高新区分会场活动,管份有限公司投资10亿元,建设氢燃互助保险集团投资1亿元,建设利宝对全市产业转型升级起到积极的促 午8:30-11:30 | 15031514411 | 下午14:00-17:00 | 詹官屯村五街 纬度 39.703621 采样点

高新区庆北办事处 | 经度118.164875 | 便民 上午8:30-11:30 14处宋各庄 下午14:00-17:00 高新区庆北办事处 | 经度118.193398 | 便民 上午8:30-11:3 13933342554 |纬度 39.724717 | 采样点 下午14:00-17:00 老庄子镇 |高新区老庄子镇李 |佐摩官屯村||京市村 |安市村 午8:30-11:30 官屯村 纬度 39.693591 | 采样点 午14:00-17:00 午8:30-11:3

老庄子镇 高新区老庄子镇后 经度118.070648 便民 下午14:00-17:00 下午14:00-17:00 卫生室 三女河力 事处姚家 高新区三女河办事 | 经度 118.066414 便民 13831542947 庄村卫生 处姚家庄村

午8:30-11:30

午14:00-17:00

午14:00-17:00

午14:00-17:00

13832554596

0315-7872800 上午8:30-11:30 下午14:00-17:00

事处崔家 高新区三女河办事 | 经度 118.029804 便民 屯村卫生 处崔家屯村 事处邵家 高新区三女河办事 | 经度 118.052586 | 便民 街村卫生 处邵家街村 纬度 39.73028 采样点

里世纪瑞

堂唐山连 唐山高新区西昌路 锁药店有 以左 带体黄素体带

射泄漏,继而引发3200平方米流淌火,情况十分 人的精彩表现,得到了在场政府领导和救援人员 危急。消防部门即刻组织力量展开救援,并派出 的一致认可。

息安全发展研究中心公布了2021年 和产业数字化、以数字化转型推动 验做法。 汇中股份凭借"构建敏捷大数据平台 小企业是数字化转型的主战场,推 套支撑技术研发、智能生产、供应链、 型面临的难点、痛点、堵点问题提供 推动转型升级"案例在众多参评案例 动中小企业数字化转型是提升中小 质量管理、智能仓储的一体化数字信 借鉴,帮助引导更多中小企业通过数

企业创新能力和专业化水平的重要 息系统。依托大数据平台,汇中股份 字化转型行动,实现专精特新发展。 出版单位:《唐山国家高新区》报编辑部 地址:唐山市建设北路99号火炬大厦附楼413-2室 邮政编码:063020 电话:0315—3196271 5776440